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Earned value management system
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"EARNED VALUE ANALYSIS"

Slge &) e 1y o3 Clalidl g JLolis |y 059 &lge 9 WSt b sdde (el 0590 ke 4y (gbiile aoliyy | Byl Julod g 4y jos

8l awly )l g JyuS cod 1l wlojgn pie &S 31 3929 059 o 53 (ol je dw )9l Jou

/;,{m\
CansdsS Ao i

Iy &S Glial a Sliws cas ol sla pilSe cuwl (&S Glial 4 olowd cas .t " ol = mw — 0gs ! Glial 4w oyl
9 Sl sle ©plie JyS) 039 i)l g 0092 295 Blaal )50 53 (Jgales Jols Glirebl Bhial oyl 4 (olitod 4 Cons U siles Jloe!
Soad iy pai Sloj ablie )3 0ad odd (i iy 4o (eimen g 00D plol Gloj 5 0k (i Ll Gloj o Dl (Sl T Ause
S odlizsl g 0395y (bl a5 (oolal (glys 05 e 33,5 e MalS 059 S 51 50 o 519 355 8 sl 0590 9 Sl U
Sl 1y odd s i polie 1 Clsul Jle 9wl andly ooyllas cod Wiye | logdled  adly (sla a s b a8l yauass asg I el
les Joo (b zy8 4 Slaal (pl a4 oliwd cap 5 45

231055l o suilino LS 3590 i oS’ (1, Amwlone S agl Al o gy

AM/PM 5, L W.B.S 5 cuuslis Jbsbo oy 5l 0595 03950 JolS calis —)
0593 (S )bSS g odgazne Laas b ojgy (sleadled LY
b g5lidin palais g Ldled (6,138 (loj-Y
b collab 4 ai 5o g plie (anass-Y
0395 JS (sisloj doliy wulais g b odls a8 Llowi g 4y joui—0
33,550 shio 0ad S (1)) STl ealitl b cilisee (sla oo 5 Sl 39 CleMbl 4 g L

"BCWS" ouilod (o0 sy 1y 0000 (5525 doliys dadgy (Souio Jol dls po 3
The budgeted cost of work scheduled
S 5 5 ) 05 390 IS oS ABl oo auiie 0)93 3 Riled 3 (4l 00 suiile) (6351 2 ALy se Egezee



P9 sote sy Sl s 53 ] g legdlad 5l S5y by (6y9) oz 059 E9D 31 ()18 0y90 S CuBIS I g g >y
" BCWP" ous plosl )57 (slys 0 oty a9y itz (gim 039381 (31,1 b 0 plosl ) ioxio 130)Se y9aie

The budgeted cost of work performed
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The actual cost of work performed

g bhadld )l Spm sla aze o 4l sl Jlo bl e s (ACWP)ogus (i s 3550 )3 1 3L (oo e &2 Y
8L Ll 1) Cunlord g ey 059 saiwlej aelyy (sl plike Car oS (bl )3 loadlad (W8ly (slo an o L)) Sl g 3L Sl
siile 31 Blyosil Jlas 5l 0395 Culibge pas by Cuibge 3)50 ) (63bj oMbl (gl duslie (glo (a3l 5l odliul s 5 368 jl3905 dus pus) b

e o0 clte (665 el S |y slio i g Ao )15 D b 4 e )L 5 g plasl (e i g 425m 205l

o S () Jalald A3l gad

1800

1600

1400

1200
= —e—BCWS
f'_ 1000
F — = BCWP
J 800 —a—ACWP
]
= 600

400

200

O I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I
012345678 91011121314151617 18 1920
Oha)

Trb @ S padli b jhsed dw ol a5 Al (o0 00l S 55)] ilodiy 4 jos clisee sla s Sl gl diged Slad loled 598 )lage0
#3518 Jlos g 3)50 D

Cost variance "CV" ayj & plie adleo -)



ol HShles ad ite Sygo 55 5 Al (o adsl 5y0l 0 4y G 0595 0 plos 35l 51 (Sb asl cute CV gy (sl ol
A5 salss plas 51,3 adgl 3,95 5l 039 oS sl o s

Schedule variance "SV " xiib; jl O pmlie st b -Y

SV=BCWP - BCWS 23b o adgl (gaiile] 5l 059, (saislo; Bl ool skimd L5 asls o)

PsRie (1391 shie Sl Oypo 3 o Al (oo adgl (suiile) jlefgn (i plad 395 5l (S Al Cute SV apliy sl ) o
Sgdie plad 130 L g Cul e (atiloj dabiyy lofgy a8 Casl ol o

Cost performance index "CPI" 0595 5! 4k 3, Sos ad i -Y
2l o oy (Bly 43 4 048 S )] s |9 A8l (om0 ol g 3 )Mo oind ol a3 s
CPI=BCWP/ ACWP
A8l Sy 51 58 8 5 ool o0 plosl adg 3,505 51 515 3550 o8 A5k o el il S5 Al S, 51 55,5 sl ol el
03,5 asn adgl 390 allae 059 AL CPI= 1 a8 S)jg0 55 . canl o Lpl aldgl 5l 51 51,5 o ploul )8 a5 amd o LS
ol
Schedule performance index  "SPI" 559 sawiboj 3 ,Kos asls -F
21 o Gty galoj b1l 2 0 S 5] e Slg AL (o0 059y (saiiloj 3)Shes oty (i a3 Ls
SPI = BCWP/ BCWS
3 7SS 51 ool 0 Lol gl (st 51 5555 0550 45 43l (oo yol cul S5 A3 S 31 5,50 sl ol sl
hisloj slao 059y 3L SPI= 1 &S S0 55 . canl o al aldgl 505 51 5105 o plowl )8 a8 ams o b5 wilh
sl 015 |a] 4l
CR Sl ou G yad L5 -0
3l (o i b 4 g 0] o sy CPL 5 SPL palols 5l jasls )

CR = (BCWP/ACWP)* (BCWP/BCWS)
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SPI | CPI | SVP ~ |cvp| CV &w | (ACWP) (BCWS)
50 100 | 91 | © 0 -10 | -50,000 | 550,000 | 500,000 | 500,000
40 80 | 105 | -20 | -40,000 | 5 | 8,000 | 152,000 | 160,000 | 200,000
25 75 | 83 | -25 /100,000 | -20 | -60,000 | 360,000 | 300,000 | 400,000
10 80 | 118 | -20 | -5,000 | 15 | 3,000 | 17,000 | 20,000 | 25,000
35 112 | 105 | 12 | 24,000 | 5 | 11,200 | 212,800 | 224,000 | 200,000
20 120 | 80 | 20 | 8,000 | -25 |-12,000 | 60,000 | 48,000 | 40,000
17 77 | 95 | -23 | -16,000 | -5 | -2,700 | 56,700 | 54,000 | 70,000
33 91 | 93 | -9 [129,000| -8 |102,500 | 1,408,500 | 1,306,000 | 1,435,000




